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AZ EDUTAINSTEM PROJEKTRŐL

Természettudományos (STEM) oktatás és tanulás a
reziliencia építése és a szocio-emocionális siker

érdekében

2 . L A P S Z Á M2 0 2 5  N O V E M B E R

Az EdutainSTEM projekt célja, hogy enyhítse a világjárvány tanulási
folyamatra gyakorolt hatását azáltal, hogy prioritásként tekint a
diákok jólétére és szociális-érzelmi tanulási (SEL) fejlődésére,
foglalkozik a STEM-tanulás terén bekövetkezett változásokra, és
növeli az oktatók és a diákok rezilienciáját. A projekt egy innovatív,
mesterséges intelligenciával működő alkalmazást vezet be, amely
integrálja az oktató-szórakoztató tanulási élményeket, átalakítja az
osztálytermi dinamikát és felkészíti a diákokat a jövőbeli kihívásokra.

A következő oldalakon többet megtudhat legújabb
tevékenységeinkről!



EDUTAINSTEM KOMPETENCIA KERETRENDSZER
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Ez az átfogó keretrendszer a szociális és érzelmi fejlődést egy egész életen át tartó
folyamatként vizsgálja, amelyet mind a biológiai tulajdonságok, mind a szociális
tapasztalatok alakítanak, kiemelve annak kulcsfontosságú szerepét a jólétben, a
befogadásban és az etikus magatartásban. Az EdutainSTEM kompetenciakeret végleges
meghatározása hamarosan elérhető lesz weboldalunkon!
A jelentés a konzorcium hat európai országából (Ciprus, Magyarország, Olaszország, Málta,
Hollandia és Portugália) származó szakirodalmi áttekintésre és interjúkra támaszkodva
vázolja fel azokat a nemzeti stratégiákat, amelyek a szociális és érzelmi tanulást (SEL)
beépítik a tantervekbe, oktatáspolitikai irányelvekben és programokba, beleértve a STEAM
kezdeményezéseket és az etikaoktatást. 

A keretrendszer olyan általános
kihívásokkal is foglalkozik, mint a
korlátozott erőforrások, a merev
tantervek és a tanárképzés
hiányosságai, meghatározza a
legfontosabb közös SEL-
készségeket, és hét alapvető
kompetenciát definiál, három  
jártassági szint szerinten (kezdő,
középhaladó és haladó),  
viselkedésformákkal alátámasztva.
Ez a jól strukturált megközelítés  
tájékoztatja az oktatás  résztvevőit
és iránymutatást ad a szociális-
érzelmi kompetencia fejlesztését
célzó oktatáspolitikai irányelvek
kidolgozásához a különböző
európai országokban.



PARTNEREK
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Projektünk innovatív eszközöket fejleszt és tanulási tapasztalatokat oszt meg a szociális és
érzelmi nevelés (SEE) támogatására. A főbb kiemelt pontok a következők:

MIN DOLGOZUNK JELENLEG?

www.edutainstem.eu

MARADJUNK KAPCSOLATBAN!

@edutainstem

KOORDINÁTOR

AI-alapú APP: Az interaktív táblákon és személyes eszközökön
(Android és iOS) elérhető alkalmazás lehetővé teszi a diákok
számára, hogy részt vegyenek a SEE témáiban és témaköreiben.

Oktató-szórakoztató STE(A)M-élmények: A partnerek prototípust és
legalább 14 STE(A)M-programot hoznak létre, amelyeket
lefordítanak a partnerországok hivatalos nyelvére. 

Animált videók és kiegészítő anyagok: Legalább 7 videó, amely a
tanulási élményeket mutatja be, valamint 3 videó, amely
foglalkozásokat rögzít, interjúk és beszámolók formájában
gazdagítja a projekt eszközeit.

Közelgő tréning: A konzorcium hamarosan tréninget szervez
Cipruson a partnerintézmények munkatársai és tanárai számára,
hogy mindenki felkészüljön az eszközök használatára.


